
2018 年 11 月 

小型团队协作空间的兴起
一项在全球范围内针对用户、IT 专业人员和设施管理人员开展的调查 

赞助方 



小型团队协作空间的兴起
一项在全球范围内针对用户、IT 专业人员和设施管理人员开展的调查

Dimensional Research | 2018 年 11 月

简介
本次调查旨在了解专为 5 个或更少用户设计的较小会议空间（通常称为 “小型团队协作空间” ）的使用情
况，全球共有 1005 名来自中型企业的参与者完成了本次调查。调查重点关注小型团队协作空间的用户习惯
和技术需求，以及部署和管理会议空间协作解决方案的需求。参与者包括使用、设计、提供或管理小型团
队协作空间的人员。本次调查在美国和英国开展。

执行摘要
本次调查发现，小型团队协作空间可为企业提供巨大的价值，90% 的参与者表示采用开放空间环境增加了
对这些小型团队协作空间的需求。

小型团队协作空间需要各种各样的技术来支持用户和业务，例如音频和视频会议功能、数字化白板和日程
安排解决方案。用户表示，技术是否简单易用、解决方案是否可靠和每个小型团队协作空间中是否采用相
似技术对其工作效率至关重要。但接近 80% 的用户表示他们最近对会议室技术感到沮丧。出现问题的频率
为每周数次，甚至每天数次，需要频繁寻求 IT 支持。

技术专业人员与用户一致认为，在每个会议空间中使用相同的技术将解决他们当前的许多重大挑战，并且
可以提高部署速度并简化管理。然而，如今，仅有 10% 的技术专业人员可以充分了解小型团队协作空间的
使用情况。随着对小型团队协作空间的需求日益增长，公司需要考虑在所有小型团队协作空间中采用易于
使用、易于管理且彼此相似的解决方案，以加速部署、提高用户工作效率并最大限度地降低成本。

主要发现
• 组织对于小型团队协作空间的需求不断增长

- 93% 的受访者表示开放的办公环境需要更多小型团队协作空间
• 小型团队协作空间需要合适的技术 

- 65% 的受访者表示，有一半或更多的小型团队协作空间需要视频会议功能 
- 61% 的受访者报告，有一半或更多的小型团队协作空间需要数字化白板
- 83% 的受访者表示，大多数小型团队协作空间的会议需要提前预约
- 90% 的受访者表示，每个小型团队协作空间中的技术必须易于使用并且为大家所熟悉

• 无法满足用户需求
- 在过去的六个月内，78% 的受访者对会议技术感到沮丧
- 只有 11% 的 IT 专业人员可全面了解小型团队协作空间的使用情况 
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是
93%

否
7%

在您看来，迁移到开放空间办公室环境是否会增加组织对小型
团队协作空间的需求？
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45%
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60%

61%

61%
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小型团队协作空间毫无价值可言

提供视频会议功能

使我能够在更大的屏幕上与会议室中的其他人共享信息

提高工作效率

降低噪音 - 将开会场所迁移到远离他人的位置

促进开展头脑风暴

可以在讨论敏感信息时保护隐私

易于快速召开会议

小型团队协作空间给您的组织带来了哪些价值？
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小型团队协作空间带来业务价值和灵活性 
该研究重点关注小型团队协作空间为组织带来的价值。排在第一的好处是能够轻松召开简短会议 (76%)。排
在第二的最有价值的好处是可以保护隐私（61%），特别是敏感信息。与之并列的好处还包括促进开展头脑
风暴。紧随其后的好处是尊重其他同事，避免对话和噪音干扰他人工作 (60%)。大多数受访者还提到了以下
主要好处：提高工作效率 (55%)，实现更高效的信息共享 (53%)，紧随其后的主要好处是具备视频会议这一
核心功能 (45%)。也许最有说服力的统计数据是，只有 1% 的受访者表示，小型团队协作空间没有提供具体
的价值，这恰好表明 99% 的人可以从小型团队协作空间中获得价值。

详细的调查结果
开放办公环境推动了对小型团队协作空间的需求 
本研究旨在量化小型团队协作空间的现状，小型团队协作空间是指最多可供 5 名团队成员开展协作的任何会
议室或开放区域。93% 的用户、设施管理人员和 IT 专业人员表示，目前的开放办公环境趋势正在推动对小型
团队协作空间的需求。
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17%

高于 75% 
17%

50% - 75% 
31%

25% - 50% 
22%

低于 25% 
10%

以上都不是
3%

在您看来，大约有多少百分比的小型团队协作空间
应该具有视频会议功能？
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52%

53%

54%

63%

66%
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传统的白板对我来说就足够了，我不需要数字化白板

用多种颜色编写或绘制内容

一边看白板，一边参与视频会议

恢复过去的白板会话（添加或编辑内容）

与远程团队成员共同创建白板内容（实时）

轻松地将保存的白板内容发送给其他人

以数字化方式保存白板内容

在您看来，以下哪些是数字化白板的关键功能？
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小型团队协作空间需要数字化白板
本次调查随后向受访者询问了数字化白板的价值 - 数字化白板是一种物理白板，上面记录的任何内容都可以
显示在所有远程会议与会者的屏幕上，并允许远程与会者在他们自己的屏幕上做笔记和进行更改，这些更改
随后会显示在物理白板上。只有 7% 的受访者表示，他们更喜欢传统的白板，而 93% 的受访者希望在他们的
小型团队协作空间中使用数字化白板。支持这项技术的受访者提到了许多好处，例如能够轻松保存数字化白
板上记录的内容 (66%)，以及轻松将这些内容发送给其他人 (63%)。接下来的三个好处排名几乎持平：能够协
作创建内容 (54%)，恢复之前的白板会话 (53%)，以及一边参与视频会议一边看白板 (52%)。这些数据显示了
与分散在其他地点的团队成员开展全数字化协作的价值。

小型团队协作空间需要视频会议功能
本研究旨在确定小型团队协作空间需要哪些技术功能。65% 的受访者表示，有一半或更多的小型团队协作
空间需要视频会议功能。这一发现还说明现在与会者通常分散在不同地点这一趋势。随着小型团队协作空间
的增长，需要通过技术帮助分散在不同地点的与会者参加会议。
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0% 10% 20% 30% 40% 50%

我尚未对任何会议技术解决方案感到沮丧

数字化白板

视频硬件设备

内容和桌面共享解决方案

音频电话会议解决方案

视频和网络会议软件

最近 6 个月中，以下哪种会议技术解决方案让您感到沮丧？

25%

30%

31%

35%

42%

51%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

难以安排会议

难以弄清楚如何使用

组织外部的利益相关者难以加入会议

难以加入会议

不可靠（解决方案出现故障）

音频或视频质量较差

以下哪些因素导致您对协作解决方案感到沮丧？
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用户因解决方案不可靠、不易使用和质量问题而感到沮丧
鉴于上述调查结果，本研究试图找出导致用户沮丧失望的问题的确切性质。首先是音频和视频质量差 (51%)
，其次是解决方案不可靠，会议期间频繁出现故障 (42%)。加入会议或邀请其他人加入会议的基本功能分别
占 35% 和 31%。近三分之一 (30%) 的受访者发现解决方案难以使用，而四分之一 (25%) 的受访者表示难以
安排会议。其中许多问题似乎都是我们希望能够在如今的技术解决方案中正常运行的基本功能。

会议空间技术经常让用户失望 
大多数早期研究结果都是在阐明小型团队协作空间和技术可以带来的价值。但是，本研究旨在找出在任何
会议空间中所使用的协作技术目前是否能够实现无缝连接。本研究发现，在过去 6 个月内，只有 22% 的受
访者表示没有对协作技术感到沮丧，令人吃惊的是 78% 的用户都感到过沮丧。大家反映最多的问题包括视
频和网络会议问题 (44%)、音频会议问题 (36%)，这是当今任何会议空间都会遇到的基本问题。其次是桌面
共享 (34%) 和视频硬件设备 (32%) 难题。以上调查结果表明，这些基本的会议空间使用户很难与其他人进
行沟通。
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66%

70%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

以上皆不是

能够使用我选择的任何软件应用加入视频会议

使用有线连接共享屏幕

协作数字化白板

主持或加入视频会议

能够从任何设备加入和控制会议

无线屏幕共享（笔记本电脑或移动设备到大屏幕）

主持或加入音频会议呼叫

在小型团队协作空间中采用一致的技术

可靠（技术解决方案每次都正常运行）

易于使用

以下哪些是小型团队协作空间的关键技术功能？

58% 32% 7% 2% 1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

每个小型团队协作空间中的技术易于使用和熟悉，对您来说有多重要？

非常重要

重要

比较重要

第 6 页 www.dimensionalresearch.com © 2018 Dimensional Research。
版权所有。

小型团队协作空间的兴起
一项在全球范围内针对用户、IT 专业人员和设施管理人员开展的调查 

Dimensional Research | 2018 年 11 月

小型团队协作会议室技术必须易于使用、 可靠且一致
本研究重点探讨了小型团队协作空间需要的技术功能。受访者提出了许多要求，但排在前三位的要求非
常有说服力。排在第一位的是简单易用 (70%)，紧随其后的是解决方案应可靠 (66%)，然后是所有小型团
队协作空间采用一致的技术 (53%)。当问及简单易用的重要程度时，90% 的受访者认为很重要，58% 的受
访者表示非常重要。这些信息佐证了先前关于用户沮丧程度和挑战的发现。用户希望小型空间协作技术
易于使用，并且能够正常运行。同样重要的是，他们希望在每个会议室中使用相同的技术。人们希望将
重点放在会议主题上，而不是支持它的技术上。
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一天几次
18%

每周几次
44%

每月几次
29%

每月不足一次
9%

平均而言，用户请求获得帮助以便让会议室或小型团队
协作空间中的技术解决方案正常运行的频率是多少？

9%

41%

43%

53%

54%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

以上都不是

参与每次小型团队协作会议的人数

使用的技术 （屏幕、摄像头、视频会议软件等）

使用频率

预订频率

您希望能够使用以下哪一项指标来跟踪和报告每个小型团队协作空间的情况？
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只有少数受访者能够全面了解小型团队协作空间的使用情况
IT 专业人员和设施管理人员通常希望在用户发现问题之前就主动解决问题。为此，他们必须能够了解解决方
案的使用情况和性能。当这些专业人员被问及他们想要跟踪的指标时，60％ 或更多的受访者选择了以下四个
指标。负责管理、维修或安装小型团队协作空间的专业人员想知道解决方案的使用频率 (70%)、空间正在使
用的技术 (64%)、空间预订频率 (63%) 以及每个会议室的参会人数 (60%) 。然后，本研究询问了他们现在可
以监控这四个关键指标中的哪些指标。出人意料的是，只有 11% 的受访者表示，他们可以衡量和跟踪所有这 
4 个指标，而且只有 20% 的受访者表示他们可以衡量其中 3 个指标。显然，IT 专业人员和设施管理人员无法
了解这些指标，因此通常只能被动响应所有支持需求，正如本报告前面所述的那样。如果 IT 专业人员和设施
管理人员能够更好地了解使用指标和绩效指标，他们就可以优化小型团队协作空间解决方案，以便满足用户
的需求。

用户问题导致支持呼叫和成本上升 
在本报告的前部分，78% 的用户表示他们对协作技术感到沮丧，寻求支持的频率可能很高。对于 IT 专业人员
和设施管理人员，我们向他们询问了收到协作技术支持申请单或帮助请求的频率如何。62% 表示他们向用户
提供协助的频率为每周数次乃至每天数次。该数据显示了出现问题的频率，同时也揭示了用户的沮丧程度。
重要的是，这些调查结果还说明增加了业务成本，因为必须使用资源来解决技术问题。
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视频会议软件等）

您能够使用以下哪一项指标来跟踪和报告每个小型团队协作空间的情况？
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选择了 
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是
54%

否
46%

部署协作技术是否延迟了您准备新会议空间的计划？
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协作技术会导致会议空间的使用延迟
由于无法了解使用情况以及用户在使用过程中遇到了诸多问题，因此本研究认为管理协作解决方案可能
存在问题。更糟糕的是，在构建新的会议室时，超过一半 (54%) 的会议室因协作技术而出现延迟。这表
明如果部署的产品不易使用或不可靠，协作解决方案部署可能会出现问题。
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0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

管理小型团队协作空间没有任何挑战

技术难以设置

技术总是出现故障

支持更多的小型团队协作空间

无法查看设备/空间的使用情况

在不同的小型团队协作空间中使用不同供应商的技术

支持用户呼入

在单个小型团队协作空间中管理来自不同供应商的技术会带来复杂性

管理和支持小型团队协作空间中使用的技术解决方案面临的最大挑战是什么？
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35%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

使用相同的技术没有任何优势

更容易预测何时可以为员工准备好新的空间

做出更准确的成本预测

降低安装难度

减少投诉

减少技术问题

员工熟悉相应技术解决方案，因此满意度更高

更易于管理

根据您的经验，在每个会议空间中部署相似技术的优势是什么？
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在所有会议空间中使用相同的技术可提高工作效率
之前的研究结果显示，用户希望在所有小型团队协作空间中使用相同的技术，但管理这些空间的用户是否也了
解部署相似技术的好处？研究表明，事实上，他们知道。99% 的技术专业人员指出，在会议空间中部署相似的
技术有很多好处。首先是相似的会议技术 “更易于管理” (68%)。其次，他们指出，采用相似技术的好处是，用
户熟悉技术的情况下对会议技术更满意 (62%)，这表明 IT 和设施管理人员关注最终用户满意度。排名靠前的回
答中有两个分别是减少了技术问题 (56%) 和更易于安装 (48%)。其他研究结果表明，使用相同的技术可实现更准
确的成本预测 (35%) 和空间就绪性 (30%)。因此，部署相同的技术可以通过多种方式为业务带来巨大的价值。

使用来自同一家供应商的技术可以解决小型团队协作空间的头号难题
本研究进一步深入探讨了导致会议空间和协作技术难以管理的原因。排名靠前的三个答案中有两个分别指出问
题在于：同一小型团队协作空间中使用了不同的技术供应商 (42%)，不同的小型团队协作空间中使用了不同的技
术 (36%)。这强调了采用一致和用户熟悉的技术对小型团队协作空间和管理人员大有裨益。
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结论
对小型团队协作空间的需求和使用正在日益增长，并且预计增长率会提高，尤其是在开放办公环境中，更是
如此。原因很简单：小型团队协作空间为用户和企业带来了巨大的价值。如今我们已步入全数字化互联世
界，会议参与者来自全球各地并不足为奇。大多数公司需要协作技术进行沟通和完成工作。

小型团队协作空间虽然比大型会议室规模小，但需要相同水平的技术。用户希望获得音频和视频功能，以及
数字化白板，以便与分散在不同地理位置的用户更高效地召开会议。小型团队协作空间技术需要正常运行、
简单易用，并且在所有空间都必须保持一致。这样，用户可以最大限度地提高工作效率，而不会浪费时间和
资源来寻求技术支持。在所有会议空间中采用一致的技术可减少部署新会议空间所需的时间，简化会议室操
作，使其更易于管理，还可以直接减轻 IT 专业人员和设施管理人员当前面临的最大挑战，从而为企业创造
价值。

公司在寻找能够提供会议和小型团队协作空间解决方案技术的供应商时，还需要考虑提供会议空间使用情况
可视性的功能。这可以为 IT 专业人员提供关键数据，使其能够主动采取措施，确保会议空间为用户做好准备
并正常工作。同样，这些数据还会让设施管理人员和物业人员了解他们的会议室是否正在提供价值，是否适
用于会议的规模，或者是否需要更多会议空间。对于大多数人来说，日常工作要经常开会，与会者需要关注
会议主题，以便为企业创造价值，而不能被会议室技术分散注意力。会议室技术只需要每次都能正常运行就
行了。

调查方法 
共有 1005 名参与者完成了此次调查，受访者包括用户、IT 专业人员或设施管理人员。参与者来自美国和英
国。受访者需要填写电子问卷，并且会因为参与调查而获得象征性的报酬。
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